

全国首届耳鼻喉巡回会诊

由国内6所医院联合发起的耳鼻喉专家巡回会诊，是近年来耳鼻喉学科的一项大型社会公益活动。专家团的成员由北京、上海、成都等地医院的主诊医师组成。自北京接洽以来，短短一个月来，累计接诊人数为1600余人，收到良好的社会效果。

日前巡回会诊专家团已经抵达活动第二站郑州，从20日起面向中原患者接诊。专家团此次来郑都是应河南曙光医院院长李德之邀，旨在通过对一系列耳鼻喉常见病、多发病及疑难杂症的诊疗，切实提高该院及我省耳鼻喉临床与学术方面的水平，为患者解除病痛。

本次活动专家组组长代文平主任在解释为什么要把第二站落在河南曙光医院时坦言，河南曙光医院耳鼻喉科在短短不到一年的时间内，总已经成为中原耳鼻喉诊疗领域的领导品牌，其疾病诊疗水平和学术研究能力的发展速度是国内医学同行中比较少见的。同时医院的专家实力和医疗设备也充分符合我们选择医疗机构的标准。

作为郑州区的承办方河南曙光医院对此也表达了自己的看法，我省耳鼻喉疾病发病率相对较高，同时由于医疗观念及医疗条件等限制，导致了我省不少患者的得不到科学正确的治疗，借此机会，医院也启动了曙光健康工程耳鼻喉普查活动，希望患者能对疾病有正确的了解和得到规范的治疗，尤其是青少年患者。同时希望通过对一系列优惠政策，让一些贫困家庭的患者也能早日摆脱病痛。

耳鼻喉巡回会诊下一站为山西站。

耳鼻喉专家巡回会诊



【耳鼻喉巡回会诊专家团】抵郑开诊 曙光健康工程与之完美对接

权威专家，以实力做保障

据悉，为了让本次活动更具有权威性。所有参与本次活动的专家都是各有所长，在各自领域建有建树的耳鼻喉学科带头人。

代文平 主任医师 共产党员，1962年毕业于内蒙古医学院，中华医学会耳鼻喉分会会员。从事耳鼻喉医学专业近50年，曾任空军部队医院、郑州市第一人民医院耳鼻喉科主任医师、郑州市第二人民医院主治医师。

张思叶 副主任医师 毕业于河南医科大学，后进修于北京同仁医院，从事耳鼻喉医学专业近20年，在国家级杂志上发表论文10余篇。获国家级新技术、新项目奖4项，擅长功能耳鼻喉内镜外科手术治疗慢性鼻窦炎、鼻息肉、鼻中隔偏曲及鼻腔良性肿瘤等。

胡逢春 副主任医师 毕业于山西医科大学，从事耳鼻喉专业多年，能够对耳鼻喉科常见病、多发病准确的诊断与治疗。擅长在电子显微镜下治疗各种鼻炎、咽炎、喉炎等常见病及部分疑难杂症。

樊亚军 副主任医师 从事耳鼻喉专业多年，常年与北京、上海、山西等多家耳鼻喉权威机构建立技术交流平台。能够对耳鼻喉科常见病、多发病准确的诊断与治疗。擅长鼻内镜治疗鼻息肉、鼻窦炎、鼻中隔偏曲，并完成1200余例。

另外还有丁礼斌主任、晋晋平主任、李德主任等国内多名耳鼻喉权威专家，他们的仁心仁术不仅让本次活动熠熠生辉，更让患者足不出户，就能享受到国内名家的精湛医术和完美的康复体验。

仁心仁术，会诊盛况空前

自省内一些媒体相继报道了耳鼻喉巡回会诊专家团20日抵郑接诊的情况后，患者便通过各种途径和专家组取得联系，希望对会诊有更深的了解，希望自己亦或是亲人的病痛在这里得到治疗。“让尽可能多的患者，在优惠的基础上，把病治好，这是我们此行的根本目的。否则，这次专家巡回会诊活动是毫无意义的。”专家团代文平主任一再重申。

把优惠落到实处

“那我就用最简单的例子说吧，在北京，一般的专家号是20元，针对疑难病例，专家会诊费一般在200元以上，这次巡回会诊专家会诊费是免费收的，这不正体现了本次活动‘让利予患’的本质吗！同时检查费、治疗费、住院费等费用，我们都在国家相关部门规定价格的尺度上，有所下调。针对特殊人群，如学生、教师、军人及贫困家庭我们也出台了相应的优惠政策，这些都是为了此次专家巡回会诊所制定的。”活动承办方曙光医院院长李德表示，“同时我们还会根据病人的实际情况，灵活的采用一些优惠措施，对于那些确实看不起病的患者我们也会竭尽所能为其治病”。

在谈及专家组为什么要求院方做出这样大程度的调整时，代主任坦言到：“在诊疗过程中我们发现，许多家庭贫困的患者，因得不到及时的治疗，病情延误恶化，从而影响着整个家庭，更有些孩子为此辍学。所以我要求我们的专家与当地院方，充分利用现有资源，把患者的利益放在第一位，能免的免，能减的减，尽量让每个患者都及时得到科学有效的治疗。”

把疗效做到最好

“如何保证治疗效果？一凭专家的技术及经验，另外一点就是医院的诊疗环境，包括诊疗设备，组委会在选定巡回会诊专家时，就考虑到专家是本次活动的基石，所以每个专家都是从各个医院选出的专业技术过硬、临床经验丰富的主诊医生。对于医院诊疗环境的要求，我们组委会在选定承办医院时已经有了明确的规定，包括耳鼻喉常用的检查治疗设备，如鼻内窥镜、低温等离子、鼻电站等等，手术环境、诊疗环境，这一系列也都明文规定。”代文平主任说。

“正是基于疗效的考虑，我们才实施限号制度，每个专家每天只允许接待10个患者，这样做其实是对患者负责，为得款是让每个患者都能得到正规科学的治疗。”曙光医院院长李德表示，院方出台这样的措施实属无奈，因为专家们不仅要根据患者的实际情况制定详细的治疗及术后康复方案，同时还有一系列必要的检查，所以任何环节都要慎之又慎。

(河南曙光中西医结合医院供稿)



专家组部分成员

会诊时间：7月20日-8月20日

预约电话：0371-63522111

会诊地点：河南曙光中西医结合医院

诊疗范围

凡是有如下症状者请及时接受专业医师检查、及时治疗，把疾病消灭在萌芽状态。

- 鼻塞、鼻痒、流涕、打喷嚏
- 注意力不集中
- 记忆力减退、学习成绩下降
- 呼吸困倦、鼾声如雷
- 头晕、头痛、头闷、失眠……

优惠内容

- A、免专家挂号费、专家会诊费
 - B、ENT检查费优惠50%
 - C、普通患者手术费治疗费优惠10%
 - D、教师学生凭证治疗费手术费优惠20%
 - E、残疾人家庭凭残疾证优惠50%
 - F、低保患者家庭凭相关证明优惠50%
 - G、农民工家庭的贫困学生优惠50%
- 更多优惠详见院内公告

技术推荐

- 日本ENT光导内窥镜
- 德国STORZ治疗系统
- 美国YSG鼻动力切割系统
- 美国多尼尔等离子治疗系统
- 恒温离子射频治疗系统
- ……

相关链接

曙光健康工程 “曙光健康工程”是河南曙光中西医结合医院于2008年12月16日，面向公众启动的一项公益活动。旨在通过不同阶段不同疾病的普查普治，特殊人群的爱心援助，医师间的技术交流，切实改善公众的健康状况。

“首届耳鼻喉免费普查活动”是曙光健康工程今年推出的第二项大型免费普查活动，旨在通过普查普治，为更多的耳鼻喉患者解除病痛，提高大众的自我健康意识。因为本次活动的参与专家更多、惠及面更广，优惠项目更多，因此受到省内外各地患者的热烈欢迎。截止7月19日，参与普查的患者总人数为1251人，其中627人接受了治疗，成功完成各类高难度耳鼻喉手术139例。

现场直击 13岁少年鼻腔内的精品手术

患者李子寒，13岁，主诉：鼻塞伴脓涕、头昏痛、记忆力下降3年；ENT检查结果为：双侧上颌窦、筛窦炎，鼻中隔偏曲。考虑到孩子年龄小，张思叶、代文平等专家立即进行会诊，最后决定采用鼻内窥镜下行双鼻翼开放术，鼻息肉切除术，鼻中隔矫正术。

7月22日上午 曙光医院层流洁净手术室
8:30 李子寒在父母的目送下进入手术室。取仰卧位，常规消毒，铺巾……术前准备在紧张有序的进行着。
8:35 麻醉开始，由于是微创手术，采取的是黏膜表面麻醉加局部麻醉。首先取1%地卡因棉片及西米唑啉双翼胶布粘贴三次，然后取1%利多卡因5ml，浸润麻醉右鼻丘骨突、中鼻甲及上鼻翼自然口区。
8:50 麻醉完成，手术正式开始。在内窥镜下用低温等离子切除钩突及中鼻道息肉组

织，然后切除鼻息肉，开放额隐窝，穿过中鼻黏膜，开放后筛，见鼻窦呈炎症性改变，混有脓液，吸引器吸出脓液。

9:00 息肉切除和鼻窦开放完成。
9:01 实施上颌窦开放术，内窥镜下进行，用低温等离子消融扩大上颌窦自然口，见窦内炎症性改变，黏膜增厚，窦腔偏小，用吸引器吸出脓液。
9:10 上鼻翼开放术完成。
9:12 实施鼻中隔矫正术。取1%利多卡因5ml，浸润麻醉鼻中隔黏膜及软骨膜，左侧入路作皮肤黏膜交界处“L”形切口，直达软骨，向后钝性分离至偏曲后部，见软骨及骨性中隔均有左偏，予以切除矫正。
9:25 手术完美结束，用时35分钟。术后张思叶主任表示孩子耳鼻喉的各项功能一个星期即可完全恢复。